



# 透视

## 奇才加时胜绿军

北京时间4月12日,凯尔特人在客场加时以94:95不敌奇才,失去争夺东部第二的机会。奇才艰难过关,新秀克劳福德成为英雄,他投中加时的一球,终场前38秒又投中制胜三分,全场拿下17分6次助攻。易建联6分全部在第四节所得,他还抢下了10个篮板。

# 东部“四大天王”走过场



北京时间4月12日,随着魔术、热火、凯尔特人的比赛结束,本赛季东部前八名座次全部排定,季后赛的对阵正式出炉。也就是说疯狂激烈的季后赛,即将上演。不过,仔细想来,东部强弱分明,公牛、热火、凯尔特人、魔术四大天王碰面之前,一切就如同浮云,只能说精彩还在后头。 张华玮/文



### 公牛 VS 步行者 没有悬念

早早确定东部第一的公牛队,如今热得发烫。其主力、替补阵容拼劲十足,以罗斯为核心的年轻球员对复辟公牛王朝信心满满。从年龄、体力以及人员配备来看,公牛综合实力在东部绝对排名前三,布泽尔、诺阿都是强硬

派中锋,罗尔·邓是非常稳定的得分点,三分线外又有科沃尔这样的投手。面对天赋明显不足的步行者,除非格兰杰等集体有如神助,否则公牛晋级丝毫没有悬念。常规赛里四次与步行者对阵,公牛3胜1负占据绝对优势。

### 魔术 VS 老鹰 虚假悬念

常规赛第四对阵第五,常规赛四次对决,老鹰三胜一负占有优势,这似乎让对决充满了悬念。奥兰多人和魔兽霍华德会止步第一轮吗?从阵容配置上看,只要魔术发挥正常,老鹰将没有机会。光是霍华德这个内线强点,就可以制服老鹰的全部内线。老鹰锋线虽然强大,但约翰逊、史密斯、克劳福德,对上特科格鲁、理查德森、阿里纳斯,并不会有多大优势,魔术的身高优势和季后赛经验,不会给老鹰多少机会。当然,关键是魔术别自己先乱了阵脚。

### 热火 VS 76人 纯属练兵

对于热火,真不想再浪费什么口水。詹姆斯和韦德,即便是带领一帮实力平平的队友,一样可以晋级季后赛,并且翻云覆雨。谁叫这两人拥有如此的天赋!再加上波什、比比、大Z、哈斯勒姆等各有特长的球员鼎力相助,热火唯一

欠缺的就是战术。还好,首轮对手76人也是个讲天赋、讲身体的球队,但伊戈达拉、诺西奥尼等与热火的天才们比起来,差距是如此明显。这就给了热火更多时间去演练成型和有效的技战术。常规赛三次碰面,热火取得全胜。

### 凯尔特人 VS 尼克斯 不会精彩

常规赛的前三次对决,凯尔特人都占据了绝对优势。很多球迷对此番对决抱有很大希望,绿衫军的“四巨头”碰上尼克斯的“新新三巨头”,多么星光熠熠,加内特、皮尔斯、雷·阿伦、隆多、安东尼、小斯、比卢普斯……光是这些名字,就让

人兴奋。但是,季后赛末端萎靡的绿衫军,一定会在休整后拿出真正实力,到时候尼克斯除去“三巨头”,其他位置上的软肋将被无限放大,尼克斯的进攻会受到遏制。这会是尼克斯发挥不出特点的系列赛,不会有多精彩。

## 又一“黑哨落马”! 他是谁?

陆俊、黄俊杰、周伟新都已被刑拘,并在央视上对自己所犯的罪行进行了公开忏悔,但铲除黑哨的行动并没有就此画上句号。就在上个月,还有一知名裁判受到深度调查,如果证据确凿,不排除这名裁判紧追陆俊、黄俊杰和周伟新的可能。 隋海涛

### 没有几个裁判没被调查过

据了解,警方并没有把注意力仅仅集中在陆俊等3名知名度最高的裁判身上,过去的一年多时间里,中超、中甲绝大多数裁判都曾受到过警方调查。只不过掌握证据并不是那么容易,毕竟有些事情都已经过去了好几年。近期,相关的调查取证工作仍在进行中。这个工作既包括对裁判本人的调查,也包括到一些俱乐部进行调查。

### 拿钱的和没拿的区别对待

有的裁判是拿了俱乐部的钱,帮俱乐部办事;有的裁判是受命于足协官员,在比赛中刻意控制判罚尺度,以达到帮助其中一方俱乐部的目的。原金德领队刘

宏奉命去给周伟新送了20万,自己并没有从中得到好处,因此,他现在也就没有什么麻烦。据了解,在调查过程中,已有裁判承认自己曾受命吹黑哨,由于不涉及贿赂问题,他们并没有被深究。

### 一知名裁判涉嫌收受贿赂

就在上个月,一名现已不在中超、中甲执法裁判序列内的知名裁判被指曾收受贿赂,并受到了警方的深入调查。该裁判曾担任过国际级裁判,是中国足球裁判中最顶尖的那一小群人之一。在中超联赛中,他曾十分活跃,执法过很多场次的比赛,也包括一些关键场次的比赛。这次,他之所以被深入调查,是因为警方掌握了俱乐部向其行贿的线索。不过,相关的调查取证工作仍在进行中。

## 信达地产安徽地区第二届文化艺术节盛大启幕



4月9日,在众多合肥市民的期待下,信达地产安徽地区第二届文化艺术节暨新销售中心全城启幕。

据了解,本次文化艺术节从4月9日到5月15日,主题为“我爱水岸茗都——茗筑生活”。本次文化艺术节由书法、绘画、歌舞、乐器等类别组成。活动旨在通过丰富的社区文化体验,为信达业主和信达会会员献上一份高品质、高档次的文化大餐,满足广大住户的实际需求,全方位营造和谐社区。本次活动由安徽信达房产工会、安徽信达营销和安徽信达建银物业主办。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 能刮的NBA 好玩的顶呱刮!

最高奖金 25万元!

体彩顶呱刮 NBA中国唯一授权即开型彩票

彩票、赛事同样精彩